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�(��)$�
�(��)��6�)3�7
F*�0 3�7
+0ก���ก��������# �0
-.�8� 
ก������������� ���� &'0
��
'(�ก�9

'
*(��
: �����)5��&���)��)ก'���  
 ��=)��= 
+0ก���ก��������# /� &5�)5�=)
':��9ก��������# 
*(��$� ���� ����&'0
������8�����5��*�0�����%%�5�
�'�ก���*7�&'05'���'�ก���*7� 5����7'0
��7�����0�9$�: � 10.6 
 
 2. ����� �� ���� &'0
������8�����:�)
+0ก���ก�� 
  ������# ก�����$� ก���ก��������# -G���5�5��: �*6)-G���5�������������ก���ก�����������0
��7� (Code of 
Best Practices) 5��&����):�)5'���'�ก���*7�&��)-�0
�>/�7 3�7
+0ก���ก��5 �)
: �$�&'0����46)������� ����&'0

������8�����:�)5� &'05 �)-G���5��� ����$� 
-.�/-5��กY���7 ��549-�0�)
� &'0: ���)
��:�)������# 5'�����5����-�0�9�
8� 4(��9 �� �7
����(����57��9���5 &'0
���6)46)-�037���:�)������# &'08� 4(��9 �
-.����
�% ��=)��= 
+0ก���ก��������# 
-.�8� 
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ก������37��7 
-I����7ก�����
���19�ก�� &8�19�ก�� 5'����)�-�0��+:�)������# &'0ก��ก����&'$� ;<�7���ก�����
���ก��$� 

-.�/-5���37��7 &8�)�� &'0)�-�0��+���ก�����/� �7��)��-�0���1�2�*&'0-�0���1�8' 
*(��-�037�����)�9�:�)������# &'0
8� 4(��9 �3�7���  
 
 �37��7
ก��7�ก��
���:��&7 )��)8'-�037���  
 ������# ��ก��ก�������5�ก��-I�)ก��
���:��&7 )��)8'-�037���������
ก��:6=���กก�������7ก���0����)ก��
:�)������# &'0�9

'��������
���:��&7 ) ���8� ������/� 
��7$�
�(��)$��0/�������4
: ���������$�ก����9��5���7ก����)ก'��� 3�7

+0ก���ก��������# �05 �)��&'$� ������# -G���5�$� 
-.�/-5��กY���7���� �7�'�ก���*7�&'05'���'�ก���*7� &'0: ���)
�� 
-�0ก�> 
�����) ��(�: �ก�����:�)
+0ก���ก��ก��ก��5'���9�&'05'���'�ก���*7�&��)-�0
�>/�7���
ก��7�: �) ���5'��46)ก��
-G���5�$� 
-.�/-5��: �ก�����
ก��7�ก��ก��
-E�
87: ���'ก�������7ก�����
ก��7�37)ก�� &'0ก��/� ����(��������7/-�6�)���*7�������
���
�%:�)������# �����=)-G���5�5����5�A����%�����ก�����3�7���
���ก��%��3�7

��)
���  
 ��ก��ก��= ������# �0���$� 
+0ก���ก��5������ ��(�8� �����%�� ��(�8� 
���7���%����0 &' �&5�ก�+� 
*����+�5������&'0$� 
���
�,�
ก��7�ก��
���
���0��:�)��
� &'0
�����
�59��8':�)ก�������7ก�� &'0�0���ก��

-E�
87��7ก���0����)ก����)ก'���/� $����7
�59-�0ก��)�ก��
)�����/� ���ก��5��������(�������3�78� �����%��:�)������# 
&��&��)��7)��: ���'-�0���-d (&�� 56-1) &'0��7)��-�0���-d (&�� 56-2)  
 

�0��ก��
��
9�2�7$� 
������# $� 
������
�%5���0��ก��
��
9�2�7$����������=)�0���������&'0�0���-G���5�ก�� �6)/� ��ก��

ก�����:��
:5�� ����&'0���������
���ก���7��)���
��
-.�'�7'�ก�+���ก�� ��ก��
��
9���&'ก��$� ���*7����$� 
ก��-�037���
��ก����9� &'0��ก��&��)&7ก�� ����
������8�����$�ก����9��5� ก������6ก��7ก����%��&'0: ���'�����
�> &'0ก�����
ก,���&'
���*7������ก��กก�� 
*(��$� 
ก��ก��4��)�9'&'05�������0����)ก���7��)
���0�� ��ก��ก��=7�)��ก��
��
9�2�7$�
ก��7�ก��
�0��ก��
)�� 3�7������# ���$� ���0����7)����)ก��
)��
���8� ��������7)��������8����� 46)&� ���-C��9��� ������# �07�)/����
;<�75������2�7$�:�)������# 
�) &5�������# ก,/� � �)8� 5������2�7$�����0��ก2�7��ก
: ������ก��5�������0��ก��

��
9�2�7$�:�)������# 5����7'0
��7�$�: � 13. 
�(��)ก��
��
9�2�7$�&'0ก�����������ก��
���
���7) &'0$� ��7)��8'
ก��5������3�75�)5��
+0ก���ก��5������ 
  ������# ��ก��ก�����
-I����7ก�����
���19�ก��������
��&'0�����4���8'ก�����
���)��/�  3�7;<�7������
&'0���ก���0��ก��
-��7�
��7�8'ก�����
���)�����)ก��
-I����7���ก�����/� 
-.�-�0����9ก
�(�� 3�7�0��ก��-�0
���-C���7
���

���7)��=)�������ก2�7��ก&'02�7$����*�$�ก�����
���)�� ��

��0��46)-C���7���
-.���
�59&'0��ก��ก�������5�ก��$�ก��5��5��

�59ก��+����
-.���
�59:�)-C���7
���
���7) �����=)��5�ก��$�ก��'�
���
���7) ���46)������7$� ����7)�����
ก��7�: �)
5��5��
���
���7)��=�B �7��)5��
�(��) &'0��7)��
���
(��� �5��
+0ก���ก�� 
 
 3. ก��-�0�9�
+0ก���ก�� 
  ������# ���37��7$� 
+0ก���ก��:�)������# 5 �)-�0�9��7��)� �7 3 
�(��5��
��=) &'0�����ก��-�0�9�
*�
>�
*���
5��5��
������
-.� 3�7ก��-�0�9�&5�'0
��=)/� ��ก��ก��������0$�ก��-�0�9��7��)���
��&'0��ก����)���)�(����
-�0�9�*� ����7'0
��7�'��)�� � 7 ��� 
*(��$� 
+0ก���ก��������# /� ��
�'�>6ก��: ���'�7��)
*�7)*�ก���
: �����-�0�9� 
�����=)/� ��ก��������6ก��7)��ก��-�0�9�
-.�'�7'�ก�+���ก�� &'0���
ก,���7)��ก��-�0�9����8���ก�������)��ก

+0ก���ก��������# *� ��$� 
+0ก���ก��������# &'08� ���
ก��7�: �)5������/�  
 
 4. 
��5��&��ก���ก��&'08� ������ 
  ������# ��ก��ก�����
��5��&��ก���ก��&'08� ������$��0������
���0��&'0
-.���5�����
*�7)*��������ก��
��ก��ก���ก��&'08� �����������
9+2�*/� 3�7/����ก�����7
��5��&�������ก
ก��
�� &'0�7��$��0�����������4
��7�

�7)/� ก��
������$�ก'9���95���ก���
��7�ก�� -C���7����0�����*����+� -�0ก��� �7 -�0��ก��+� 2��0�� ���� :��
:5:�)�����&'0



 ������ ��.
�.��. 
����
���� ���ก�� (�����)              
        

 
������� 2 �� � 57 

 


������8����� ��=)��= ก�����7
��5��&��:�)ก���ก���05 �)8���ก��*����+���9��5���ก���-�0�9�8� 4(��9 �:�)������# $�����
:�)
��5��&��:�)8� ������ �0
-.�/-5���'�กก��&'0�37��7���
+0ก���ก��������# ก�����/�  �6�)�0*����+���ก
2��0�� ����&'0
������8����� 8'ก��-G���5�)��:�)8� ������&5�'0���� -�0ก��ก��8'ก�����
���)��:�)������#  
 
 5. ก��*�W��ก���ก��&'08� ������ 
  
+0ก���ก��������# ���37��7��)
����&'0�����7
����0��ก$� ��ก��;fก����&'0$� 
����� &ก�8� ���
ก��7�: �)
$��0��ก��ก��ก����&'ก��ก��:�)������# �6�)���46)ก���ก�� ก���ก��5������ 8� ������ &'0
':��9ก��������# 
*(��$� ��ก��
-���-�9)ก��-G���5�)���7��)5��
�(��) /� &ก� �'�ก��5�:�)���
���)
�����4����ก���ก��������/�7 (Thai Institute of Directors 
Association : IOD)   
 

11.2 FNEก���ก��M"
�8��  
3
�)�� �)ก���ก��:�)������# -�0ก��� �7 
+0ก���ก����=)��=� 3 �9� -�0ก��� �7 
+0ก���ก��������#  
+0ก��� 

ก��5������ &'0
+0ก���ก�������� �6�)��
9+����5�
��4 ��5����5�� 68 &��)*�0�����%%�5���������������ก�� *.>. 2535 
&'05��-�0ก�>
+0ก���ก��5'���9����
ก��7�: �) ��=)��= :��
:5�������� ����:�)
+0ก���ก���9�5��)B :�)������# ����)��= 

 
11.2.1  ��	9�7����������������FNEก���ก��	��P��Q 

1. 
+0ก���ก���������� �� ���� &'0
������8�����$�ก�����������ก��&'0���
���ก��ก��:�)������# $� 

-.�/-5��กY���7 ��549-�0�)
� : ���)
��:�)������# 5'�����5�:�)���-�0�9�8� 4(��9 � � �7
����(����57��9���5 &'0�0����0��)
��ก��8'-�037���:�)������#  

2.  ���$� ��ก�����)��9'&'0)�ก��/�:���9�:�)������# + �����=��9�����070
�'���%��:�)������# �6�)
8� �����%��5������&' � &'0���
���5�����-�0�9�8� 4(��9 �
*(��*����+�&'0��9��5� 

3. ก�����
-I����7 &����) �37��7 &8�)��ก�����
���19�ก�� )�-�0��+:�)������# ���46)
��
9�
ก��ก����&' (Monitoring and Supervision) ก��������&'0ก�����ก��:�);<�7������$� 
-.�/-5���37��7 &8�)�� &'0
)�-�0��+���ก�����/� �7��)��-�0���1�2�*&'0-�0���1�8'  

4. *����+������ 5������ &'0��9��5��37��7 ��>��) ก'79�1� &8�)��ก�����
���19�ก��:�)������# 
���
���3�7;<�7������ 

5. 5��5��ก�����
���)��$� 
-.�/-5��&8�)��&'0)�-�0��+�7��)5��
�(��) 
6. ���
���ก��$� ������# ���0��)����%�����
���0��&'0��-�0���1�2�* &'0���$� ��ก����7)����)

ก��
)��&'0ก�������%�����
�(��4(�/�  �����=)���$� ���0��ก��
��
9�2�7$�&'0�0��ก��5������2�7$����
*�7)*�&'0

���0�� 

7. *����+�ก������37��7� ��ก��������
���
���7) (Risk Management) $� 
���
'9���=)�)
�ก� &'0
ก��ก����&'$� ���0����(�ก�0���ก��$�ก�����������ก��
���
���7)3�7����5�ก����)���&'0��1�
��
9�
*(��'�8'ก�0��5��
19�ก��:�)������# �7��)
���0�� 

8. *����+�ก�����3
�)�� �)ก��������)�� ��������$�ก��&5�)5�=)
+0ก���ก�������� ก���ก��8� ���ก�� 
&'0
+0��9ก���ก���(��5��
���
���0�� ���46)ก��ก�����:��
:5�������� ����:�)
+0ก���ก�������� ก���ก��8� ���ก�� 
&'0
+0��9ก���ก���9�5��)B ���&5�)5�=) 

 ��=)��= ก�����������5��:��
:5�������� �������ก�������=�5 �)/����'�ก�+0
-.�ก�����������������$� 

+0ก���ก�������� ก���ก��8� ���ก�� &'0
+0��9ก���ก���9�5��)B ��)ก'��������4*����+�&'0��9��5���7ก����������
���
:��&7 ) ������/� 
��7 ��(���
���:��&7 )��)8'-�037����(��$����ก��������# ��(�������7��7 (4 ���) 7ก
� �
-.�ก����9��5���7ก��
���
-.�/-5���37��7&'0�'�ก
ก+Z����
+0ก���ก��*����+�&'0��9��5�/� &' � 

9. ��������7)��-�0���-d:�)
+0ก���ก�������� &'0���8�����5��ก��������&'0ก��
-E�
87)�ก��
)�� 

*(��&��)46)A��0ก��
)��&'08'ก�����
���)��$����-d���8����� &'0���
���5�����-�0�9�8� 4(��9 �
*(��*����+�&'0��9��5� 
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10. ก��ก��&'0��&'ก�����������ก��&'0ก�����
���)��5��)B :�)������# $� 
-.�/-5���37��7���ก����� 
กY���7���� �7�'�ก���*7�&'05'���'�ก���*7� -�0ก�>
+0ก���ก��ก��ก��5'���9� : �ก�����:�)5'���'�ก���*7�&��)
-�0
�>/�7 ����
��� ก�������7ก�����
ก��7�37)ก��&'0ก��/� ����(��������7/-�6�)���*7����������
�% 
������/��:����(�&7 )ก��
กY���7�(�� 

11. 
+0ก���ก��������������$� ก���ก��
���6�)��(��'�7
���(��9

'�(��$�-G���5�ก���7��)��6�)
�7��)$�&��
+0ก���ก��������# /� 3�7�7��2�7$5 ก��
��
9�:�)
+0ก���ก��������# ��(�������������
*(��$� �9

'
��)ก'�����������5�����
+0ก���ก��������# 
�,���
��&'02�7$��070
�'����
+0ก���ก��������# 
�,���
�� �6�)

+0ก���ก��������# ���7ก
'�ก 
*�ก4�� 
-'��7�&-')��(�&ก /:ก�������������=�B /� 
�(��
�,���
�� 

��=)��= ก�������������=�5 �)/����'�ก�+0
-.�ก�����������������$� �9

'��)ก'��������4*����+�&'0
��9��5���7ก�����5���(��9

'��������
���:��&7 ) ������/� 
��7 ��(������
���:��&7 )��)8'-�037���$�'�ก�+0�(��$�����0���
:6=�ก��������# ��(�������7��7 (4 ���) 5�������7��/� $�-�0ก�>
+0ก���ก��ก��ก��5'���9� &'0/��(�5'���'�ก���*7�&��)
-�0
�>/�7 &'0/��(�-�0ก�>�(��$�:�)����7)�����
ก��7�: �) 
� �&5�
-.�ก����9��5���7ก�����
-.�/-5���37��7&'0�'�ก
ก+Z����

+0ก���ก��������# *����+�&'0��9��5�/� &' � 

 
11.2.2  ��	9�7����������������FNEก���ก��7�����	 

1. ������$� ������# ��ก����7)����)ก��
)���7��)4�ก5 �)&'0
*�7)*� 
2. ������$� ������# ���0��ก��
��
9�2�7$� (internal control) &'0�0��ก��5������2�7$� 

(internal audit) ���
���0��&'0��-�0���1�8' &'0*����+�
���
-.�����0:�)����7)��5������2�7$� 5'����$� 
���

�,����$�ก��*����+�&5�)5�=) 37ก7 �7 
'�ก� �)����� �����7)��5������2�7$� ��(�����7)���(��$�������8�����
ก��7�ก��ก��
5������2�7$� 

3. ������$� ������-G���5�5��กY���7���� �7�'�ก���*7�&'05'���'�ก���*7� : �ก�����:�)5'��
�'�ก���*7� &'0กY���7���
ก��7�: �)ก��19�ก��:�)������# 

4. *����+� 
��
'(�ก 
���&5�)5�=)�9

'�6�)��
���
-.�����0
*(������� ����
-.�8� �����%��:�)������# &'0

���
��5��&��:�)�9

'��)ก'��� �����=)
: �����-�0�9�ก��8� �����%�� 3�7/����;<�7���ก��
: �����-�0�9�� �7�7��)� �7-d'0 1 
��=) 

5. *����+���7ก�����
ก��7�37)ก����(���7ก����������
���:��&7 )��)8'-�037��� $� 
-.�/-5��กY���7
&'0: �ก�����:�)5'���'�ก���*7� ��=)��= 
*(��$� ����$������7ก����)ก'�����
�59��8'&'0
-.�-�037�����)�9�5��������# 

6. ��������7)��:�)
+0ก���ก��5������3�7
-E�
87/� $���7)��-�0���-d:�)������# �6�)��7)��
��)ก'���5 �)')���3�7-�01��ก���ก��5������&'05 �)-�0ก��� �7: ���'�7��)� �7��)5��/-��= 

(ก) 
���
�,�
ก��7�ก��
���4�ก5 �) 
��4 �� 
-.����
�(��4(�/� :�)��7)����)ก��
)��:�)������# 
(:) 
���
�,�
ก��7�ก��
���
*�7)*�:�)�0��
��
9�2�7$�:�)������# 
(
) 
���
�,�
ก��7�ก��ก��-G���5�5��กY���7���� �7�'�ก���*7�&'05'���'�ก���*7� : �ก�����:�)

 5'���'�ก���*7� ��(�กY���7���
ก��7�: �)ก��19�ก��:�)������# 
()) 
���
�,�
ก��7�ก��
���
���0��:�)8� �����%�� 
(�) 
���
�,�
ก��7�ก����7ก����������
���:��&7 )��)8'-�037��� 
(F) ������ก��-�0�9�
+0ก���ก��5������ &'0ก��
: �����-�0�9�:�)ก���ก��5������&5�'0���� 
(�) 
���
�,���(�: ���)
ก53�7������
+0ก���ก��5������/� �����กก��-G���5��� ����5��กY��5� 
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-.��9

'�����
������*��1���)��73'��5 ��(�3�7ก�����0
��7�5��กY���7 $�'�ก�+0���
-.�����
����� 
������ *��� �) &'0�95�  �����=)
������:�)�95� :�)8� ������ 8� 4(��9 ���7$�%� 8� ��������
��
9� ��(��9

'����0/� ���ก�� 

���$� 
-.�8� ��������(�8� ��������
��
9�:�)������# ��(�������7��7 

4. /������(�

7��
������*��1���)19�ก��ก��������# ������$�%� ������7��7 ���������� ��(���5��9

'��������

���:��&7 ) $�'�ก�+0������
-.�ก��:��:��)ก��$� �����+%�+�7��)����0:�)5� �����=)/��
-.���(�

7
-.�8� 4(��9 ���7$�%� 
ก���ก���6�)/��$��ก���ก������0 ��(�8� ������ :�)8� �����
������*��1���)19�ก��ก��������# ������$�%� ������7��7 ���������� ��(�
��5��9

'��������
���:��&7 ) 
� �&5��0/� * ���กก����'�ก�+0��)ก'�����&' �/��� �7ก��� 2 -d ก���������7(��
��:���9%�55�� ก.'.5. 

5. /��
-.���(�

7
-.�8� �����%��:�)������# ������$�%� ������7��7 ���������� ��(���5��9

'��������
���
:��&7 ) &'0/��
-.�8� 4(��9 ���7$�%� ก���ก���6�)/��$��ก���ก������0 8� ������ ��(��9 �����8� ���ก��:�)�����ก)�������%�� �6�)��
8� �����%��:�)������# ������$�%� ������7��7 ���������� ��(���5��9

'��������
���:��&7 )��)ก���7�� 
� �&5��0/� * ���กก����
'�ก�+0��)ก'�����&' �/��� �7ก��� 2 -d ก���������7(��
��:���9%�55�� ก.'.5. 

6. /��
-.���(�

7
-.�8� $� ���ก����)������*$�B �6�)���46)ก��$� ���ก��
-.����-�6ก��กY���7��(����
-�6ก����)ก��
)�� �6�)/� ���
�����ก��
ก��ก��� 2 ' �����5��-d��ก������# ������$�%� ������7��7 ���������� ��(���5��9

'��������

���:��&7 ) ��=)��= $�ก�+����8� $� ���ก����)������*
-.���5��9

' $� ���46)ก��
-.�8� 4(��9 ���7$�%� ก���ก���6�)/��$��ก���ก������0 
8� ������ ��(��9 �����8� ���ก�� :�)8� $� ���ก����)������*��=�� �7 
� �&5��0/� * ���กก����'�ก�+0��)ก'�����&' �/��� �7ก��� 2 -d 
ก���������7(��
��:���9%�55�� ก.'.5. 

7. /��
-.�ก���ก�����/� ���ก��&5�)5�=):6=�
*(��
-.�5��&��:�)ก���ก��:�)������# 8� 4(��9 ���7$�%� ��(�          
8� 4(��9 ��6�)
-.�8� ���
ก��7�: �)ก��8� 4(��9 ���7$�%�:�)������#  

8. /����'�ก�+0�(��$�������$� /�������4$� 
���
�,��7��)
-.�����0
ก��7�ก��ก�����
���)��:�)������# 
 

11.3.3 ��FS5�Eก�	�
Eก���78�7�R�FNEก���ก��7�����	 

+0ก���ก��������# �0
-.�8� &5�)5�=)
+0ก���ก��5�������6�)-�0ก��� �7ก���ก��5�������7��)� �7 

3 ���� 3�7&5�)5�=)��กก���ก������0:�)������# �����
9+����5�5�����กY���7���� �7�'�ก���*7�&'05'���'�ก���*7� ���46)
-�0ก�>: ���)
�� &'0/��(��0
��7�:�)5'���'�ก���*7�&��)-�0
�>/�7ก����� ��ก��ก��= ก���ก������0�������)5��&���)
ก���ก��5������5 �)��
9+����5�
*���
5����)��=  

1. /��
-.�ก���ก�����/� ���������7��ก
+0ก���ก��$� 5�����$�$�ก�����
���ก��ก��:�)������# ������
$�%� ������7��7 ���������� ������7��7'�����
��7�ก�� ��(���5��9

'��������
���:��&7 )  

2. /��
-.�ก���ก��:�)������$�%� ������7��7 ��(�������7��7'�����
��7�ก��
F*�0���
-.����������0
��7� 
3. ��
����� &'0-�0��ก��+�
*�7)*�����0�����4����� ����$�A��0ก���ก��5������ ��=)��= 5 �)��

ก���ก��5�������7��)� �7��6�)
������
����� &'0-�0��ก��+�
*�7)*�����0�����4����� ����$�ก��������
������
�(��4(�
:�))�ก��
)��/�  

��=)��= ก���ก��5������&5�'0���������0ก������)5��&���)
���'0 3 -d ��(�
���ก�����0ก������)5��&���)
ก���ก��������#  

 
11.3.4 ก�������ก���ก�������
ก�� 
 ก���ก��8� ���ก��&5�)5�=)����กก��
����(��:�)-�01��ก���ก�������� 3�7
��
'(�ก��ก�9

'�������)

5��&���)ก���ก���������7��$�:+0������ก��
��
'(�ก &'0
���$� 
+0ก���ก��������# ��9��5�&5�)5�=) 
 

11.4 ก��ก��ก�	
��
ก��
��9���������	��P���8���
E	��P���8�� 
������# �0')�9�$��������������549-�0�)
�$�ก��-�0ก��19�ก��
���
��7�ก��19�ก���'�ก:�)������# ��(�ก��ก�������

'�ก�+0$ก' 

�7)ก�� ��(�ก��ก�����������9�ก��ก��:�)������# ����0���$� ������# ��8'-�0ก��ก����(�8'ก��/�
*�����ก:6=� ��(�
')�9�$�19�ก�����
�(=�-�037��� (Synergy) $� ก��������# 3�7�����4������9�ก�����
���19�ก���'�ก:�)������# $� ��
���
��



 ������ ��.
�.��. 
����
���� ���ก�� (�����)              
        

 
������� 2 �� � 63 

 

�)����ก7��):6=� 
*(��
*���:��
��������4$�ก��&:�):��:�)������# ��=)��=  
+0ก���ก�����*����+�')�9�$�19�ก���(��
��ก
��(���ก19�ก���'�ก��(�19�ก���(��:�)������# ��ก
+0ก���ก��
�,����19�ก����)ก'���
-.�19�ก�������>�ก72�*&'0ก��')�9�
��)ก'���
-.�-�037���&ก�������# &'08� 4(��9 �3�7��� 

$�ก��ก��ก����&'������7��7&'0���������� ������# �0��)ก���ก����(�8� �����������
9+����5�&'0-�0��ก��+����

���0��ก��ก�����
���19�ก��
*(��
-.�5��&��$�ก��������ก��ก��:�)������7��7&'0������������=�B 
*(��ก������37��7������
�%
&'0
��
9�ก�����
���19�ก��:�)������7��7 &'0/��(�������������)ก'��� ��=)��= ก���ก���6�)
-.�5��&��:�)������# �05 �)���
�� ����$�ก��ก��ก����&'������7��7 &'0/��(����������� $� ���������ก����(����
���)��5��)B 5���37��7���������# ก����� 
���46)�05 �)$� �9'7*����5���5�:�)���-�0�9�
+0ก���ก�� &'0/��(����-�0�9�8� 4(��9 �:�)������# �����9��5�$�
�(��)������
�%:�)
������7��7 &'0/��(����������� 
*(��ก��$� 
ก��-�037�����)�9�&ก�������# &'0
*(��ก��
5��35�7��)7��)7(�:�)������# 

 
11.5 ก��
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9�!���ก��GM������
T��G� 

1. � ����$� ก���ก�� 8� ������ *��ก)�� &'0'�ก� �):�)������# ���
���'�� &'0/��(�: ���'2�7$�:�)������# /-

-E�
87��(�&��)��8'-�037���&ก�5�
�)��(�
*(��-�037���&ก��9

'�(��$�/�����3�7��)5�)��(���)� �� &'0/������0/� ���
8'-�037���5��&����(�/��ก,5�� 

2. � ����$� ก���ก�� 8� ������  *��ก)�� &'0'�ก� �):�)������# ���46)
������&'0�95����7�)/�����'9��5�2��0:�)
�9

'��)ก'��� $� : ���'2�7$�:�)������# �������(������8'ก�0��5��ก��
-'��7�&-')��
�:�)�'�ก���*7�:�)������# �6�)7�)��/� 

-E�
875����1��+�� 
*(�����ก���(=� :�7 
����(=� 
���:�7 ��(���ก���$� �9

'�(���(=� :�7 
����(=���(�
���:�7�'�ก���*7�
:�)������# /�������)5�)��(���)� �� ก������: ���'��=��0/� ��ก��
-E�
875����1��+�� /�����ก��ก�0�����)ก'����0ก�0���
*(��
-�037���5��5�
�)��(�8� �(�� ��(�
*(��$� 8� �(��ก�0�����)ก'���3�75�/� ���-�037���5��&�� 8� $�;<�;y��04�ก')3��5����5�ก��
��)����7:�)������# 

3. ������# /� ���
���ก��&� )$� 8� ������
: �$�&'0�������2��0�� ����$�ก����7)��ก��4(�
��)�'�ก���*7�$�������# 
:�)5�
�) 
������ &'0�95����7�)/�����'9��5�2��0 5'����ก����7)��ก��
-'��7�&-')ก��4(�
��)�'�ก���*7�5�������ก)��

+0ก���ก��ก��ก���'�ก���*7�&'05'���'�ก���*7� 5����5�� 59 &'0��ก�����3��5��*�0�����%%�5��'�ก���*7�&'05'��
�'�ก���*7� *.>. 2535 

4. 
*(��
-.�ก��-I�)ก��ก��$� : ���'2�7$�3�7����� (Insider Trading) ������# /� ก�������$� ก���ก��&'08� ������
:�)������# ���46)
������&'0�95����7�)/�����'9��5�2��0:�)�9

'��)ก'��� �(=�:�7�'�ก���*7�:�)������# $����)�070
�'� 1 
�(�� 
ก���ก��
-E�
87)�ก��
)��$� &ก���1��+������ 

��=)��= ������# �0&� )$� ก���ก�� 8� ������ *��ก)�� &'0'�ก� �):�)������# ����
ก��7�ก��: �ก�����: �)5 �  
 
11.6 F8�7�	�����������		�VM� 

$����-d��%�� 2557 ��=��9������� 31 1����
� 2557 ������# /� ���7
��5��&����กก�������%�� (Audit Fee) $� &ก�
8� �����%��:�)������# 
(� ������ �����ก)�� ����7 ���ก�� 
-.�������
)�� 1,150,000 ��� �6�)
-.�
�������%��&'0
��������)�
ก��
)���0����)ก�'�������)�ก��
)��:�)������# ��ก
��(���ก
��5��&����)ก'��� ������# /����
�����ก���(�����5 �)����0$� ก��
8� �����%�� �����ก)�������%�����8� �����%����)ก�� &'0�9

'��(�ก��ก�����
ก��7�: �)ก��8� �����%����(������ก)�������%�����
8� �����%����)ก�� 

���-�0�9�����%8� 4(��9 �-�0���-d 2558 /� �5���9��5�ก��ก�����
��5��&��8� �����%��-�0���-d 2558 
-.�������
)�� 
1,150,000 ��� �6�)
-.�
�������%��&'0
��������)�ก��
)���0����)ก�'�������)�ก��
)��:�)������#  
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